

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780602 版面 五版

秀新兩 打一投一 俏情行 陳雙日中



日本職棒特報

● 代替郭源治出征的陳義信，在一個月之間即獲得了兩勝一敗的成績，對新人而言，可說相當難能可貴。最近一期的日本棒球週刊，即認為這位實力與運勢均佳的右腕投手，將是挽救中日隊投手陣容的「救世主」。

四月卅日，陳義信以中繼投手的身份首次登上一軍投手板，但是在主投的兩局中被擊出四支安打，失去三分，使不少人對這位「東方特快車第二」的

威力表示懷疑。但是從第二場比賽起，陳義信逐漸發揮應有的水準，以一四五公里以上的快速球和如剃刀般的內外角球為武器，在短短數天之內即連續獲得兩場勝利，使他在投手陣容崩潰的中日隊中，成為新希望之所託。

中日隊中另一位我國投手陳大豐的遭遇卻與陳義信完全相反。在球季開幕前的熱身賽中，陳大豐表現得銳不可當，並掀起一

股「大豐旋風」，傳播媒體一致認為他是今年中央聯盟新人王的第一候補。但是，這一段神話僅維持了四個星期。

他是中日隊卅年來第一位在開幕戰中擔任第五棒打擊的新手，可說是極高熱身賽中的打擊威力，因而在第五場比賽時降至第七棒，第十四場比賽時被摒除在先發陣容之外，五月五日更被降至二軍重新接受磨練。

中日隊首腦預訂讓陳大豐在二軍中訓練一個月，若按原訂計畫，則陳大豐可望在最近重返一軍。他是否能恢復往日水準，且讓我們拭目以待。

(劉滌昭取材自日本棒球週刊)

【本報東京特派記者黃承富一日電】中日與廣島一日在廣島球場又表演一場群毆的戲外戲，羅德與火腿在川崎球場也差點發生場內群架賽。中日隊黑人洋將喬治被廣島投手一個危險球丟到背部後，立即衝上前準備揮拳，廣島投手拔腿就逃，雙方球員在場內短兵相接，出現數個小集團戰鬥，約廿秒後結束。

羅德隊洋將迪亞茲也被火腿隊投手丟個正著，球反彈到投手前，迪亞茲一個箭步跑向投手板，雙方球員很快掩至，眼看一場群架又將開始，幸好迪亞茲在投手板前將球撿起後，用手勢表示沒事，以幽默方式撲滅冒煙的炸藥。

